

共建高水平开放新平台 共享高质量发展新机遇

第三十二届哈尔滨国际经济贸易洽谈会专题报道

开通临时公交专线 满足参展出行需求

公交公司保障哈洽会公共交通运营

本报讯(记者 刘希阳)哈洽会即将开幕。记者从哈尔滨交通集团公共交通有限公司获悉,国有公交企业全力做好各项运营服务保障工作,计划开通两条临时公交专线,并对29条途经会场线路实施客流监控。

公交公司强化所辖线路全体干部、职工在工作中的规范度,比如必须正确使用文明用语,做到语句要规范、态度要热情。并要求运营车辆必须达到“四净、四无、一亮”标准,车厢内服务设施要齐全、有效。

另外,为更好满足中外嘉宾和市民在哈洽会期间参展出行需求,公交公司开通临时公交专线,加强主会场与三个分会场之间的相互联动,行成有效接驳,顺利完成功运服务保障工作。

同时,公交公司利用智能调度系统实时监控客流变化,重点包括6条途经主会场的公交线路,分别是8路、26路、40路、74路、76路、商务4路;途经分会场的26条公交线路,包括11路、13路、14路、19路、26路、27

路、31路、33路、40路、46路、62路、69路、74路、77路、99路、104路、106路、113路、114路、120路、136路、205路、336路、343路、349路、357路,进行重点运营监管,解决哈洽会期间高断面的乘客出行需求。通过视频监控,及时反馈客流信息,站台客流密集时迅速补充,可采取多车并发、大站快车等多种运营方式,及时疏运乘客。

公交公司提前制定专项应急预案,建立应急指挥体系,落实具体应急责任人和应急联络员。并在5处公交首末站内,包括公滨路公交首末站、泰鑫国典公交首末站、天邑澜湾公交首末站、爱建公交首末站、柏悦星城公交首末站,共计准备了35台应急车辆及35名优秀车长,备勤车辆配有标识,随时待命。同时,哈洽会期间,将在主会场会展中心附近4处点位,组建志愿者服务队。近30名志愿者,身穿红马甲,手拿小红旗,在站台疏导乘客有序乘车,维持站点及周边秩序。

园林花卉景观扮靓大美冰城

园林部门精心打造彩化景观迎接哈洽会

本报讯(王兴国 记者 梁可心)为迎接哈洽会召开,营造花草掩映、绚丽缤纷的城区环境,按照相关部署要求,南岗区园林局全力打造“两站、六街、一精品”园林花卉景观群,重点加强车站广场、出入城街路、会展中心周边的迎宾彩化景观建设工作,打造彩化精品扮靓哈洽会。

南岗区园林局对哈尔滨西站南广场原有花坛进行改造,调整花卉品种,提升花卉质量,共栽植龙翅、串红、孔雀草等8000余株花草,把花坛打造一只展翅的孔雀造型。同时,在哈站南广场采用元宝枫、非洲茉莉、鹤望兰等大型绿植、彩叶变木等木本花卉以及大海棠、桑倍斯等一年生花木花卉12000余株,精心设计了6个组合花坛。

围绕哈洽会主会场和出入城要道,南岗区重点在红军街、中山路、哈尔滨大街、长江路、黄河路和红旗大街6条街路上进行了特色景观建设,累计栽植各种草本花卉近50万株,在重要节点路段用七彩铁、变叶木、龙血树等多年生树种,以及一年生金鱼草、马兰等高低错落、颜色各异的花卉打造了19处具有中国传统园艺特色的花境,用色彩明艳、饱和度高的花卉营造出喜庆热烈的欢迎氛围。

在黄河路与红旗大街交口处的主会场旁边,南岗区园林局新建一组“火凤凰”大型五色草立体精品雕塑。该雕塑高7米、长10米、尾翼6组,用振翅欲飞的东方鸾鸟、美丽的祥云、飘逸的尾翼,及哈尔滨欢迎您灯饰等元素,展现出我市聚焦建设“六个龙江”、打造“七大都市”新征程,通过举办哈洽会招贤聚财,共同推动全市经济高质量发展、城市建设振翅腾飞的美好祝福。



强化保洁作业 点亮灯饰景观

城管部门扮靓城市迎哈洽

本报讯(记者 霍亮)为迎接哈洽会召开,城管部门积极行动,强化保洁作业、点亮灯饰景观,扮靓城市,营造良好环境。

近期,香坊区城管局等部门对辖区景观灯饰进行检修维护、点亮调试,确保应亮尽亮,辖区共设置了景观楼宇灯饰17处,其中

松雷商场门前和乐松门前火炬景观灯饰夜晚格外夺目。

为确保哈洽会举办场地及参会嘉宾驻地周边和沿线环境卫生作业质量,香坊区城管局出动人员、机械加细巩固街路卫生,开展精细化水扫街路、水冲洗人行道作业,并加大保洁人员和机械化力量配置,确保高标准高质量完成环境保障任务。

个人不动产抵押权登记全面推行网上办理

哈市不动产抵押登记“网上办”再升级

市不动产中心相关负责人介绍,该中心不断推行不动产电子证照在金融机构中的应用,进一步推广宣传电子不动产权证书,电子不动产登记证明与纸质证书、证明具有同等法律效力。目前,针对个人类不动产抵押业务原则上不再发放纸质不动产登记证明。

根据《通知》,该中心将推行使用《主债权

合同及抵押合同信息表》“一张表单”,使流程再优,要件再简。由银行金融机构对《主债权合同》《抵押合同》等材料进行审查,审查后通过“哈尔滨综合金融服务平台”或“互联网+不动产登记”一体化平台向哈尔滨市不动产中心推送经抵押权人、抵押人、借款人签字的《主债权合同及抵押合同信息表》

电子材料,哈市不动产中心根据银行金融机构推送的电子材料进行审核登簿,不再收取《抵押合同》《借款合同》等相关材料。

截至目前,通过“哈尔滨综合金融服务平台”和“互联网+不动产登记”一体化平台,个人可在全市开展不动产贷款业务的金融机构“一站式”办理不动产抵押登记业务。

**学思想 强党性 重实践 建新功
扎实推进主题教育**

哈尔滨市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

哈土交告字[2023]15号

经哈尔滨市人民政府批准,哈尔滨市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让1个项目的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让项目的基本情况和规划指标要求

地块编号	宗地位置	用地性质	出让方式	用地面积(平方米)	规划建筑面积(平方米)	出让年限	容积率	挂牌出让起始价(元)	竞买保证金(元)
NO.2023HT017 (宗地号23010030010GB00106)	进乡街与双榆街交口处	二类居住兼容商业设施用地	网上挂牌	47015.6	地上建筑面积不大于104319平方米,地下面积以工程证最终审定的规模为准	住宅70年 商业40年	≤2.22	326920000	65384000

二、竞买资格及要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律另有规定或有特殊情况除外)均可申请参加,竞买申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合竞买的,须提交联合竞买协议和授权委托文件。被列入哈尔滨市房地产开发企业失信黑名单的非诚信企业,不具备竞买资格。竞买申请人一经报名即视为对挂牌文件及地块现状无异议且全部接受,并承担相应法律责任,在挂牌期内每个竞买申请人必须提交一次有效报价。开发建设工程产生并排放建筑垃圾的,要严格按照城管、市交管等部门指定的运输时间与运输路线运输,并严格按照城管部门核准指定的地点倾倒。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让活动采取在互联网上交易的方式,即通过黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)进行交易。竞买申请人须按照《挂牌

出让须知》要求办理数字证书。数字证书申领流程请查看“黑龙江省公共资源交易网”——“服务指南”中《黑龙江CA数字证书及电子签章办理流程》;申请竞买流程详见“黑龙江省公共资源交易网”——“服务指南”——《黑龙江省公共资源交易平台竞买申请人》。

四、挂牌有关事项

1.挂牌公告时间为:2023年06月13日至2023年07月02日;
2.申请人可于2023年06月13日起凭数字证书到黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)下载出让文件;

3.出让地块挂牌时间为:2023年07月03日09时00分至2023年07月17日15时00分止;

4.申请人可于2023年07月03日09时00分至2023年07月14日15时00分在黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)提交竞买申请;

5.申请人可于2023年07月03日09时30分至2023年07月14日16时00分前缴纳竞买保证金;

6.挂牌时间结束后仍有两家或两家以上单位要求继续竞买的,则进入网上限时竞价环节。网上限时竞价开始时间:2023年07月17日15时10分。

7.本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。竞买申请人在黑龙江省公共资源交易网(<http://www.hljggzyjyw.org.cn/>)提交报名申请,审核通过后缴纳竞买保证金,参与竞买。竞买结束后出价最高的竞买申请人,成为竞得人选。竞得人选须在竞价结束后次日起五个工作日内到哈尔滨市道里区河洲街39号哈尔滨市土地储备中心地政交易窗口签订《成交确认书》,成为竞得人。如逾期未签订《成交确认书》则取消竞得人选资格,保证金不予退还。

8.出让地块的详细资料和具体要求详见出让文件,出让文件包括《挂牌出让公告》、《挂牌出让须知》、《规划条件》及相

黑龙江省首届中俄地方文化艺术季14日启幕

将精心推出8大特色板块125项活动

本报讯(记者 毕博)6月12日,记者从省文化和旅游厅召开的黑龙江省首届中俄地方文化艺术季新闻发布会上获悉,黑龙江省首届中俄地方文化艺术季将于6月14日启幕,在历时三个月的活动期间,为龙江人民奉上一道道有生活、有烟火,消费场景丰富、文艺气息浓厚的艺术盛宴、文化盛宴和消费盛宴。

本届文化艺术季由省文化和旅游厅主办,将推出开闭幕式、花车巡游、街头路演、美食品鉴、电音嬉水等6大亮点活动,精心策划了歌舞赏鉴、街头艺术、旅商融



扫描“冰城+”二维码
查看详情

心内科专家教你正确认识房颤

本报讯(田为 曹玥 曹威 记者 刘菊)为提高人们对房颤疾病的正确认识,在哈医大二院心血管病医院院长、心内科主任于波教授组织下,哈医大二院心内科举办中国房颤日系列科普宣教公益活动。

活动中,哈医大二院心内科副主任李述峰主任医师通过直播以《关注房颤,预防卒中》为主题,为广大市民科普房颤相关知识;心内科曹威副主任医师和展恩伯副主任医师从房颤的症状、危害、治疗、规范抗凝等方面进行科普讲座,使患者对房颤有正确认识;心内科团队为患者进行免费房颤筛查,发放房颤知识小册子,答疑解惑,帮助患者走出疾病误区。

于波教授介绍,房颤时心脏功能丧失,心脏泵血能力降低约四分之一,原本心功能储备不足的患者会出现心衰。更重要的是,房颤的危害不仅仅局限于心脏,其并发症更加凶险。

李述峰说,目前,房颤的治疗主要包括药物治疗与导管消融治疗。在药物治疗方面,抗心律失常药物治疗能达到部分抑制发作,减轻症状,适用多数病人,是一种基础治疗方式;抗凝血药物治疗能显著降低风险,适用于多数病人,可用心耳封堵术替代。导管消融治疗包括导管射频消融,可以消除房颤,心脏条件好的患者适用;冷冻消融能消除房颤,与射频各有千秋,适用于大多数患者;左心耳封堵术能大幅降低栓塞风险,适用于无法消除房颤的患者或联合使用;生理性起搏治疗能充分恢复心室功能,适用于无法直接消融成功的患者。此外,对于需要冠脉搭桥或换瓣的房颤患者,可以进行外科手术。

伸张正义 勇斗歹徒

——追忆李鹏礼烈士

原野 本报记者 杜菲菲

李鹏礼烈士,曾多次路见不平、伸张正义,斥责或制止流氓歹徒、不法分子有损于群众利益的言行,受到了人民群众的称赞。1988年,在勇斗歹徒时,李鹏礼身负重伤,光荣牺牲。

李鹏礼,1948年2月出生于陕西省扶风县,中共党员。1966年7月参军。1987年,任空军一飞院二团政治处副主任。任职期间,李鹏礼

飞行3000多小时无事故,三次荣立三等功,一次荣立二等功。

1988年3月2日11时许,李鹏礼到哈尔滨市南岗区革新街集贸市场附近采购物资时,路遇一名歹徒行窃。他紧紧抓住歹徒不放,双方展开激烈搏斗,歹徒突然抽出藏在身上的水果刀,猛地向李鹏礼胸部刺了一刀。因被歹徒刺中心脏,李鹏礼在送医途中因流血过多光荣牺牲,时年40岁。

弘扬英烈精神 赓续红色血脉
主办 哈尔滨市退役军人事务局 哈尔滨烈士陵园管护中心 哈尔滨日报社